

ELŐTERJESZTÉS
Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2018. augusztus 8-án tartandó ülésére

„Dinnyési Várpark települési értéktárba felvétele”

Tisztelt Képviselő-testület!

A dinnyési Várpark üzemeltetője azzal a kéréssel fordul Önkormányzatunkhoz, hogy támogassuk, hogy - az anyagával 2018-ban Guinness rekorder - Várparkot hungarikummá nyilvánítsák. A javaslat alátámasztására elektronikusan és papíralapon benyújtott a Várparkról

- fényképeket és audiovizuális dokumentációt,
- a nemzeti érték fogalmának való megfelelést valószínűsítő dokumentumokat, támogató és ajánló leveleket,
- a javaslathoz csatolt fényképek és filmek felhasználására vonatkozó hozzájáruló nyilatkozatot.

A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény rendelkezik a nemzeti megóvandó értékek azonosításáról, gondozásáról.

E szerint amennyiben az adott érték területileg konkrét településhez köthető, úgy az első lépés a települési értéktárba való felvétel.

Ezt követően a megyei értéktárba történő felterjesztés történik.

A települési és/vagy megyei értéktárba való felvételt követően lehetőség nyílik a nemzeti érték kiemelkedő nemzeti értékévé történő felterjesztésére, azaz a Magyar Értéktárba felvétel kérelmére.

A hungarikumok a Magyar Értéktárban nyilvántartott kiemelkedő nemzeti értékek köréből kerülnek ki.

A Képviselő-testület 193/2013. (VII. 18.) számú határozatával Települési Értéktár Bizottságot hozott létre azzal a céllal, hogy a Gárdony Város területén fellelhető nemzeti értékek védelme és megismerése céljából települési értéktárat hozzon létre. Javaslom, hogy az Önkormányzat kezdeményezze a dinnyési Várpark települési értéktárba felvételét, és megyei értéktárba történő felterjesztését.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy a Gárdonyi Települési Értéktár Bizottság a dinnyési Várparkot a települési értéktárba felvegye, és a Várpark megyei értéktárba való felvételét kezdeményezze.


Határidő: érintettek értesítésére: azonnal

Felelős: Tóth István polgármester

Gárdony, 2018. augusztus 6.



Tóth István
polgármester


Készítette: Vargáné dr. Kállai Marianna szervező